TR 1 2 FHHHARE &

TR IR LI R AR
2023 £ 11 A 30 H 3 FRH

R
o BIIAD T v 4 ADNE B FTHMRN L.

o F ¥4 AOHNCRIBERL - RAREICES L TR,

o AEIETHYE - KBS - LBETEZXSZ L.

aull

o STEMMKY LT, MERAKOERmZMEHALTHRDR .

o MTH, MEMTRFLmSZ L.

i il & KA




£y Ial—v a3 ikonT, 2hehofuicEz k. (30 1]
o I/ URIFDYIalb—Tav.

1 import random
N=int (input ("how many coin",))
(D]

for i in range(N):

if coin==0:

2
3
4
5 coin=random.randrange(2)
6
7  count=count+1

8

print ("probability of omote =", (20

(1) a—FF D] CETEEZDOL LTHEYLSDZ 1 DFEAX.

1 count=1 q count=0

© @

1 coin=0 1 coin=1

(2) ROMPHRERRLLVHE, 3 Fh (2] IKE TR EZbOL LTETZDOZ 1 DEN.
@ ®

1 n/count 1 count

© @
1 coin /count/n
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® 0 1 OREFED VY 2 — XHIE R, ROEPERD THRERD T 5.

b) 1 OFER Ay a—XhM
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1 import random
2 N=int (input ("how many point ",))
3 [count=0
4[for i in range(N).:
5/ x=random.uniform(0,1)
y=random.uniform(0,1)
it [(6)]:
count=count+1
9 print([(7)]1)

(6) FME - 21— R [(6)] 4 TEE2DbOOMAEDEL LTHTIZRDDE 1 DEA.

EXIEL a— K

@ z+y=s1 xty<=1
(@) 22+ 9% <1 | xMoy*Ha<=1
© 22+ 9?2 <1 | x*2+y*e<=1
@ rt+y<l x+y<1

() 7 DELUER R LI WES, a— K [(7)] K4 TRES DO L LTHYZD 0% 1 DA
@ ®

1 count/4*N | count*N/4

@
_ count*4/N 1 count*4
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o
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(10) }1 MEEZ 50 TR, LR 1 OMEER CRAROEMERRDS L bTE 5.
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N=int (input ("how many point ",)) C§§;> N=int (input ("how many point ",))

1 1
2 count=0 2 count=0
3 for i in range(N): 3 for i in range(N):
4 x=random.uniform(-1,1) 4 x=random.uniform(-1,1)
5 y=random.uniform(-1,1) 5 y=random.uniform(-1,1)
6 1if xHk2+yk*2<=1: 6 if xkk2+y*k*k2<=1:
7 count=count+1 7 count=count+1
8 print(countzﬁ/N) 8 print (count/N)

® j @
1 N=int (input ("how many point ",)) 1 N=int (input ("how many point ",))
2 count=0 2 count=0
3 for i in range(N): 3 for i in range(N):
4 x=random.uniform(Q ,1) 4  x=random.uniform(0,1)
5 y=random.uniform(q ,1) 5 y=random.uniform(0,1)
6 if xk*2+y*kk2<=1: © 6 Af xk*2+yk*2<=1: \
7 count=count+1 7 count=count+1
8 print(coung%&{N) 8 print (count/N)
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import random
(D]
n=int (input ("how many = "))
for i in range(n):
me=random.randint (0,5)
count [me]=count [me] +1
for i in range(len(count)):
count [i]=count [i]/n  TJ=[xtBT.
print ([(12)]) T

© 0 N O O e W N -

(1) a—Fd (1)) 1S TIRES DO LTHEYRD D% 1 DA,

o
1 count=[] count=[0, 0, 0, 0, 0, O]

1

© @

1 count=[0, O, 0, 0, O] 1 count=0

(12) 2h2hOHOMELERZRLEWES, 3— FR[(12)] KYTEE2 00 LTETIZDO% 1

DEENR,
@ ®

1 count[i]/n count
© @

1 count [i] 1 count/n
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import random
te=random.randint (1,2)
if te==1:

rint ("you are first move")
P y

print ("you are second move")
(@]
while number<31:
if tel2==1:
10 n=int(input("how many ? = ",))

1
2
3
4
5 else:
6
7
8
9

11 else:

12 n=random.£andint(1,3)

13 print("CPU call", n)

14 [(8)]

15 print("Now...",number)

16 if number>=31 and te},2==1:
17 print("you lose")

18 [(6)]
19 print("you win")
20 [(7M]

BUERIEE 2T, ROR— Db 5 ORVIZEZ &.
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(4) a—FH[@)) 1Y TIIEZ2DDOL LTIELWHDZE 1 DN,

©) ®

1 nu%ger=0 ) Y, 1 number=1
® ~— @

1 te=0 ’ 1 te=1

(5) a—FA[B)] KYTEEZBDLLTIELLHDE 1 DEN.

@ - ®

1 nu%ger=number%n 1 number=n
@ e @

1 n=n+number 1 n=number

(6) a—FH[(6)] ITYTIEEBDDLLTELVWHDE 1 DFEN,

@ LN /
1 olif number>=31 and te}}2==0: . ei}éﬁ
' S
1 elif numbei%é} and te’2==0: 1 elif number>=31féxfte%2== .

(7) a—Fh (7] IS TEEZDDL LTELVWHDZE 1 DEFEN.

©) ® |
1 7é;te+i> 1 te=tet+2
N
© @
1 number=number+1 1 n=n+1
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() 14 *—@%5&1@%@2@%%%&1 15TEHTH 3.

(10) 2—F o 7 FAMUBEICOWTHALEDO L LT, IELWVHDRETHEN.
@ Mumber) OfEA 31 KiiTHIU, B DIELHT 5.
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[3] KESZ A LIEF X AN, HETHALEY — b7 ATV XAMDVTEHL TV S, RAEXEGEAT, &

vz 2 k. [35 /4]

KEREA . FBETITBERY — P eATIAY — FZODWVWTHEALRA.

EFTA: ATAY— b THAVWARIZ LR Bro2 TNV — L OMERZ LTA LS XK.

KERE A FASHEEAVAZ. 5, RLTALI 2. TOFIRELLFAL L.

ieFl a 2L F O FIHTUAK R TWVL.
I) UT O i =025 (FFHR —1) EiEDIRT.
i) UTOHEER j =055 ((FEFIR) — i — 1) Mg D RS,
A. jEHO > j+ 1 BHOKTHIIBDOANE X
B. 25 TRFNIMD LRV, '
- 4
KEBZA: Lodb, TOLIREINCHLTED LS REWTWE2HRLTALS. PEFEA,
RoTATL.

1 L=[3, 9, 7, 1, 5, 2]

EFTA . KEBCAKDBEDDRTVESIE, RICLTHES.

A)i=00Dk%E
L[0] L[1] L[2] L[3] L[4] L[5]
j=o0%7 |3 9 7 1 5 2
*%
i=1%27|©@. (3 4 5 5 2
A # (b ()7 (@ (»
j o= 28T 6 7 8 9 10 2
I, # ()3 (% ()/ ()7 ({r
e i ® A LT W
%;U%{% 3 7 1 5 2 9
B)i=10Dt&
L] L[] L2 L@ L4 L[]
9'&; o7 |3 7 1 5% 2 9

o= 18T (122; (13)/ (14)7 (15)/t‘ 2 9

i = 28T (16)\; (17)
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KERXA . X0, {EFXA. ERE X Z250RIE, X7V — FOARIOBK-T] (22) |5

LWk, mHEWAR.

TFTA: IFAYEAV IR Lrd, RESMHHRE LA 17, 2050y — b7 ATY X4k
DBEEEIB VS LV EDBATRELTAHL L, MTOXSICR3 &.

1 L=[3, 9, 7, 1, 5, 2]
2 for i in range(len(L)-1):

3 for j in range(len(L)-i-1):

1 if L[GI>L[5+1]:
5 tmp=L[j+1]

6 [(24)]

7 L[j]=tmp

8 print (L)

KEBTA: 2—FXHOD Ttmpl o TRARW?

EFTA: Zhidh,

KEBZA: HoThk BOUBHPTEIDELDTARLAL. Led, BEAY—YY—F2H>TW

5P,

EFETA: FAF2HMLiEX. FKKTRLTHITS.

711|853 |6]4]2
~ TSy
71185 34| ¢ =
o l T
1] | &S 34| |eB] 2
T | lj\\y \\;\\\\J
7 1 N[ @2 | © G| @]
e e 4 Nt o e
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102345678

EFEA: WHZZHLTVE, ThEfET 2B X8 2 EHA7E L.
KEBS A . HEOMRYZABE T 2LBMHD Z S5 1EA.
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QINETERY LTIELWVWS D% 1 DFENX,

[1) 2, 31 5, 7, 9] d. [9, 7, 5, 3, 2, 1]

© @

1 [1, 2,5,3,7, 9] 1 [9, 7, 5, 3, 1]

(22) £FCH (22) WY T E2DDOL LTRDETRD DR 1 DEN
@® EBoWERLABBOOWET AT XLEDID

C)E—w@@ﬁﬂfwyj}wéikﬁ%%T%#é

X UVMED, O LS ITEFIOREVAHANENPATL 2056

@ NEWED, @D & 5??110%% WAHNEPATL 255

(23) 2FXH (23) KYTIEZdDOL LTRHEI LD D% 1 DiEN.
(@ TARD np 72 XK. '

@E@)\h’%iﬁ%}, EESTBINC, TA £ B o T BBRHIL T S e DL &
© BiEOANE IR, FEXT 3, 2O LEX T2 HEZREMNL T LDORR L.

@ Bl A 2, @mn@emf{ﬁzw LD DERI k.

(24) a— K [(24)] Y TIZE 2 D DEEN.

: e )
1 L[§1=L[j+1] ' /LIj+11=L[j]

© | @

1 L[i+1]1=L[i] - 1 L[j+2]=L[3]
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(30) ==YV — bOEIHIRMEREITS. 2 OOKSI A, B é LT, HLWESIL %
AT 2T 702 LTIELWSDEENR. 127201, BF A, BIZoWTE, fAlhL5DHET
HARAATVEHDEL T 3. :
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1 import math 1 import math

2 L=[] 2 L=[]

3 i=0;j=0 3 i=0;3=0

4 a=len(A) ;b=len(B) 4 a=len(A) ;b=len(B)

5 while (i<a or j<b): 5 while (i<a or j<b):

6 if A[i]<B[j]: 6 if A[i]>=B[j]: A @ BLXE 7T
7 7

8 8

9 9

L.append (A[i]) L.append (A[i])

e

else: i=i+l
L.append(B[j] else:
10 if i>=len(A): 10 L.append(B[jl)
11 A.append(math.inf) 11 j=j+1
12 if j>=len(B): 12 if i>=len(A):
13 13 A.append(math.inf)
14 14 if j>=len(B):
15 15  B.append(math.inf)
16 print(L) 16 print (L)
1 import math
2 L=[]
3 i=0;3=0 4 a=len(A) ;b=len(B)
4 a=len(A) ;b=len(B) 5 while (i<a or j<b):
5 while (i<a or j<b): 6 if A[i]<B[j]:
6 if A[i]<B[j]: 7  L.append(A[i])
7 L.append(A[i]) 8 i=i+l
8 else: 0 L< 9 else: L
9 L.append(B[j]) 10 L.append(B[j]) ol
10 if i>=len(A): 11 j=j+1
11 A.append(math.inf) 12 if i>=len(4):
12 if j>=len(B): \p & V} ¢\§Djﬁ u?(?‘ 13 A.append(math.inf)
13 B.append(math.inf) 14 if j>=len(B):
14 print(L) 15  B.append(math.inf)

16 print(L)

) math.inf 1, AR LD b KE W (c) D E.
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T HEND S,
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(1) 1A,2DBE, ZORIOED 13 A, 14 A LTHS.

(2) A=PiEOT 24 5 5.

(3) B=ViBED T 2Hi% 4 TH|l- /-7

4) MAMCEY, LTORIIHET 2HE C 5 5.

SA|4A|5HA|6A|7TA|8A|9A |10A |11 |12A |18HA | 14 H
3 6 1 4 6 2 5 0 3 5 1 4

(5) D=Hff x5 53.
6) X=A+B+C+D%Kkd3. L, 1900 FEDHEF1E2ET.
(7 X 27 TE-=HF0%KD2. LUTORICHIGLTHEHZRDZ Z N TE 3.

£h | 1|2 |3|4]|5]|6]|0

WBH |H|A| K| K|AKA|&]|L
S J

THhEMTDOLIITREL .

year=int (input ("Year= "))
month=int (input ("Month= "))
day=int (input ("Day= "))
[(2]
newyear=year—1
month=month+12
else:
newyear=year
[(3)]
b= (newyear%100) //4
c_list=[3,6,1,4,6,2,5,0,3,5,1,4]
[(4)]
d=day
x=a+b+c+d
[(5)]
x=x+1
w=x%7

won

week=["Saturday" , Sunday”,"Monday","Tuesday","Wednesday","Thursday","Friday"]

© 00 N O O e W Ny

e e e = i e
© (o] ~ [« (<) - W N [ =]

print (day,"/" ,month,"/" ,year,"is...")

N>l
(=}

print (week [w])
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1 if month!=1 and month!=2: 1 .if month!=1 or month!=2:

N——

1 if month==1 ‘%month==2: @ month==1 or month==2:

) a—FH[B)] YT EZHDEEN. .
® ®

1 a=newyear 1 a=newyear%10

@

1 a=newyear%10)) 1 a=newyear’%1000
2

g
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7§ GH
c = listG) il

(4) a—FHh[4)] KETITE2dDEEN,

©)
1 c=c_list[month-2] 1 c#e/list [month-3]
© @
1 c=c_list[month-4] 1 c=c_list [month]
&
e R yea'” 4 [oo° '7“"{7“7: ﬁ’?
q 2.
(6) a—=FH[(6)] Y TIIES dDEEN, (%0%’ S
@ : ®
if (newyeaw) ==19: 1 if (newyear%@O) ==19:
© @
1 elif (newyear//100)==19: 1 elif (newyeal\‘;.é/o())==19:
o 74
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